

L'ORÉAL PROFESSIONNEL IT LOOKS

L'Oréal Professionnel prinaša najnovejše trende direktno v frizerske salone. Sezona jesen zima 2014-2015 je poudarjena s spremembami na raznih področjih. Zamenjala so se umetniška vodstva številnih modnih hiš, vključno z Louis Vuitton, kar je doprineslo k atmosferi navdušenja in vzburjenja. Dinamična kreativnost in duh sprememb sta se pojavila ne samo v modi, temveč tudi v frizerstvu. To leto smo lahko videli drastične spremembe pričesk mnogih zvezdnic, vključno z našimi IT dekleti za jesen/zimo 2014-2015. L'Oréal Professionnel je identificiral tri ikone, ki prenašajo trende to sezono: Jerry Hall, Helena Bordon in Loan Chabanol. Modna ikona in rock muza Jerry Hall transformira svoje poznane dolge lase v zlati „lob“. Lob (Long bob) ali dolgi paž je postal najbolj popularna pričeska te sezone, lahko se ga opazi na raznih zvezdnicah kot so Kate Mara, Lily Collins in Léa Seydoux. Novi zlati dolgi paž je izrazito eleganten način, da zrele ženske ostanejo blond in šik, glede na to, da ta niansa prinaša toploto lasem in odgovarja različnim tipom kože. Razmršeni valovi so še vedno vidni na modnih pistah, v revijah Alexis Mabille, Chloé in Saint Laurent. Frizura je izpopolnjena s frufrijem, ki spominja na stil 70ih. Naše IT deklet Helena Bordon kombinira ta stil s hladno pepelnato blond nianso, ki osveži njene dolge lase. Pixie pričeska se je to sezono preobrazila v malce daljšo, bolj nežno verzijo. Mlada Hollywoodska zvezda Loan Chabanol je izbrala teksturirani pixie z bakrenimi niansami. Tak trend so nasledile tudi druge zvezdnice, kot so Blake Lively, Kate Bosworth in Margot Robbie.



PROMOCIJA NOVE KOLEKCIJE BARV ZA POPOLNO PREKRIVANJE SIVIH LAS - KEUNE ULTIMATE COVER

V Zagrebu je bila 3. novembra 2014 predstavljena nova kolekcija barv za prekrivanje sivih las - Keune Tinta ULTIMATE COVER. Prireditev v lounge baru Matis (pri dvorani Lisinski) je z duhovitimi skeči povezoval igralec Tarik Filipovič. Nova tehnologija (povečana vsebnost pigmentov, negovalni ceramidi) omogoča, da z uporabo ene same barve (ene tube) dosežemo prekrasne odtenke (13 nians) in popolno prekrivanje sivih las. Barve Ultimate Cover so namenjene za barvanje več kot 50 % sivih las. Dodani ceramidi lase naredijo voljne, kar omogoča tudi lažje oblikovanje in čudovit videz negovanih las. Poleg te nove linije barv so na moških modelih prikazali še posebne barve za moške lase (Tinta MAN COLOR), ki z naravnimi niansami prekrijejo sive lase. Prireditev je spremljalo približno 250 frizerjev iz Hrvaške, BiH in Slovenije.



SEMINAR BARVANJA IN STRIŽENJA CHAMELEON

V torek 29.10.2014 je v okviru napredne frizerske akademije Novellus potekal prvi seminar barvanja in striženja Chameleon. Udeleženci so pod vodstvom kreativnega vodje Nejca Lovšina in demonstratorja Dejana Nikoliča spoznali vse skrivnosti Chameleon tehnik barvanja in striženja. Glede na veliko zanimanje za seminar vas obveščamo, da bodo seminarji Chameleon zopet v prvem tednu januarja 2015.

